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Catalogue des Jurassica « B » de la SJE

La première phase de la collaboration effective entre la BiCJ et la SJE avait
été le dépôt des ouvrages Jurassica « A » dans les locaux de l'Hôtel des Halles
et l'établissement d'un catalogue des volumes transférés.

Il devenait dès lors tout à fait naturel, dans une deuxième étape, de transfé-

rer les Jurassica « B » (auteurs jurassiens), de les inventorier, coter, étiqueter,
de les mettre en rayon, et d'en établir le catalogue. A ce jour, toutes ces opéra-
tions ont été menées à terme.

En parcourant le catalogue, il apparaît immédiatement que le lot des Juras-
sica « B » est particulièrement riche tant en qualité qu'en quantité. Il com-
prend 470 ouvrages pour un total de 565 volumes.

On trouve en très bonne place la plupart des poètes jurassiens, tels F. Bour-
quin, J. Cuttat, H. Devain, J.-R. Fiechter, A. Nicolet, W. Renfer, H. Richard,
T. Solier et A. Voisard. Les romanciers sont également fort bien représentés
au vu des nombreux ouvrages de C. Francillon, L. Marsaux, J.-P. Monnier, P.

Thierrin et P.-O. Walzer qui figurent dans la collection. Mais le grand sujet
d'étonnement est sans conteste l'ampleur de l'oeuvre de V. Rossel, que l'on
connaît surtout comme historien et juriste, mais qui s'avère être un véritable
homme-orchestre au regard de ses écrits : 14 romans, 5 recueils de poésie, 3

histoires littéraires, quelques nouvelles et une thèse

Il serait cependant faux de croire que les Jurassica « B » ne comptent que
des romanciers et des poètes. Les ouvrages de J. Kellerhals (psychologie), F.

Boillat (théologie), R. Chodat (biologie), E. Fleury (géologie), A. Meister (éco-

nomie) et F. Gonseth (mathématiques) suffisent à montrer l'éventail d'intérêts
de nos auteurs Jurassiens. Ceci est ailleurs confirmé par les écrits de F. Gigon
sur la Chine et ceux d'A. Viatte concernant le nouveau continent

En résumé donc, une bien belle collection qui a désormais l'avantage d'être
mise à la disposition du public dans les locaux de la BiCJ.
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TOUS LES OUVRAGES À DOUBLE EXEMPLAIRE SONT SIGNALÉS
PAR UN ASTÉRISQUE

1. AFFEULPIN, Gustave. La soi-disant utopie du Centre Beaubourg. -
Paris, Editions Entente, 1976, 199 p. — Collection « Andidotes ». (Af-
feulpin Gustave Meister Albert).

2. ALIN, Pierre. Bob de Saint-Imier. Illustré de vignettes de l'auteur. —

Porrentruy, Editions du Pré-Carré, 1984, 56 p., ill. — Collection l'Intem-
porelle, 2.

3. ALLEMAND, André. Nouvelle critique. Nouvelle perspective. —

Neuchâtel, Editions à la Baconnière, 1967, 87 p.

4.* ALLEMAND, André. Unité et Structure de l'Univers balzacien. -
Paris, Pion, 1965, 351 p. - Collection « Histoire des mentalités ».

5. ALLMEN, Ketty von. Ils étaient cinq petits lapins. (Nouvelle édition).
111. en noir de Mme J. Lienhardt. 111. en couleur de Christine von Ail-
men. — Saignelégier, Editions Sur les Craux, 1973, 117p. ill.

6. AMBUEHL, Josepho. Constitutiones Synodales cum Appendice. -
Solodori, apud Cancellariam episcopalem, 1931, 207 p.

7. AUBRY, Geneviève. Sous la Coupole pas sous la Coupe — Tavannes,
Editions Agecopresse, 1983, 102 p. + 8 pl., ill.

8.* AUBRY, James. Ames ensoleillées. Préface de Romain Pittet. — Saint-
Maurice, Editions de l'Oeuvre St-Augustin, 1954, 301 p.

9. AUBRY, James. Fêtes de l'Eglise. — St-Maurice, Editions de l'Oeuvre
St-Augustin, 1944, 275 p.

10. AUBRY, James. Notre Dame de toute espérance. — St-Maurice, Edi-
tions St-Augustin, 1965, 134 p. + 10 pl.

11. BALLMER, André Aug. E. Indétermination. Roman. — St-Julien,
Perret-Gentil, 1982, 168 p.

12. BALLMER, André Aug(uste) E. L'Hostellerie du désert. Récit dialo-

gué. - Genève, Perret-Gentil, 1973, 293 p.
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13. BALLMER, André Aug(uste) E. La Barrière de feu. Roman. -
Genève, Perret-Gentil, 1975, 263 p.

14. BALLMER, André Aug(uste) E. La fin du jour ou le temps d'Alexan-
dre. Roman. — Genève, Perret-Gentil, 1972, 173 p.

15. BALLMER, André Aug(uste) E. Mathieu et le Corbeau. - Genève,
Perret-Gentil, 1971, 189 p.

16. BALLMER, André Aug(uste) E. Michaël le Magicien. Roman. —

(Genève), Perret-Gentil, 1977, 206 p.

17. BAVIER, ].-B. ; BOURQUIN A. Défense et illustration de la forêt. -
Lausanne, Editions Payot, 1958, 270 p. ill.

18. BECHAUX, Auguste. Les Ecoles socialistes. Marxisme-Réformisme-
Syndicalisme. - Paris, Arthur Rousseau, Editeur/Félix Alcan, Editeur,
1912, 158 p. — Les écoles économiques au XX= siècle.

19.* BEGUELIN, Roland. Noël au pays des grands toits. Six nouvelles illus-
trées de bois gravés de Laurent Boillat. — Delémont, Imprimerie Boé-
chat SA, 1953, 87 p., ill. (Ex. N° 70).

20. BEGUELIN, Roland. Un Faux Témoin, la Suisse. - Paris/Lausanne
/Montréal, Editions du Monde, 1973, 239 p. + 12 pl.

21. BEGUIN, Pierre. Le Balcon sur l'Europe. Petite histoire de la Suisse

pendant la guerre 1939-1945. - Neuchâtel, A la Baconnière, 1951, 286 p.

22. BER, Jean. Prospectus. Illustrations de Marco Richterich. — Bienne,
Editions du Panorama, 1977, 74 p., ill.

23. BERNASCONI, Claude. Les rires placides du coq. Gravures origina-
les : Claude Bernasconi. Préface : André Christe. 5 linogravures origi-
nales signées et numérotées. — Moutier, Imprimerie Robert SA, 1975,
105 p., ill. (Ex. N° 51).

\

24. BERNASCONI, Claude.Plouff. Regard d'un 1/2 fou sur une mare pim-
pante de saletés vivantes. Préface de Max Robert. Illustrations de Angi.
— Moutier, Editions Sidrine XXIIF siècle, 1978, 68 p.
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25. BERNHARD, Anne-Marie. Bohémiades. Photographies de Philippe
von Niederhäusern. — Genève, Editions poésie vivante, 1980, 93 p., ill.

26. BESSIRE, Emile. En Bretagne. De Berne à Belle-Isle. — Genève, Ch.

Eggimann & Cie/Paris, Librairie Frischbacher, 1894, 217 p.

27. BESSIRE, P(aul)-0(tto). Berne et la Suisse. Histoire de leurs relations

depuis les origines jusqu'à nos jours. Ouvrage publié à l'occasion du VI'
centenaire de l'entrée de Berne dans la Confédération. Rédigé sur man-
dat du Conseil exécutif. — Berne, Librairie de l'Etat de Berne, 1953,

374 p.

28.* BESSIRE, P(aul)-0(tto). Histoire du peuple suisse par le texte et par
l'image. — Porrentruy, chez l'auteur. T. I : Des origines au milieu du

XVI' siècle. - 326 p. T. II : De la Contre-Réforme à nos jours. — 348 p.

29. BESSIRE, P(aul)-0(tto). La clairière enchantée. Nouvelles et légendes

jurassiennes. - Porrentruy, chez l'auteur, 1944, 272 p.

30.* BESSIRE, Paul-Otto. Sous le ciel natal. Poèmes. — Tavannes, Imprime-
rie H. Kramer, 1933, 59 p.

31. BEUCHAT, Charles. Edouard Rod et le cosmopolitisme. - Paris, Li-
brairie ancienne Honoré Champion, 1930, 329 p. + 1 pl, 1 portr. -
Bibliothèque de la Revue de littérature comparée, 68.

32. BEUCHAT, Charles. Histoire du naturalisme français. — Editions Cor-
rêa, 1949. T. I : Le naturalisme en marche. — 392 p. T. II : Le naturalis-

me triomphant. — 541 p.

33.* BEUCHAT, Charles. Les Sirènes là-bas. Poèmes et proses. Dessins de

M. Lapaire. - Genève, Editions P.-F. Perret-Gentil, 1943, 118 p. (ex.
N°s 215 et 216).

34. BEUCHAT, Charles. Paris quand même ou le Piéton impénitent. —

Bienne, Editions du Panorama, Paul Thierrin, Editeur, 1977, 179 p.

35.* BEUCHAT, Charles. Terre aimée. — Genève, Editions Générales SA,
1958, 179 p.

36. BIB. Tell Père, tels Fils. — (Imprimé en Suisse), 1973, (94 p.).
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37. BIDAUX, Maurice. Contes et secrets autour de l'alambic. — Bure, chez

l'auteur, 1980, 202 p.

38. BIDAUX, Maurice. Le Paradis des Coucous. Remembrement. Tome
II. — Bure, chez l'Auteur, 1979, 143 p.

39. BIDAUX, Maurice, Remembrement scalpe infâme ou merveilleux. —

Bure, chez l'Auteur, 1978, 122 p.

40. BOILLAT, Fernand. Bienheureuses difficultés. L'évangélisation. —

Lausanne, Publications de l'Action Catholique Romande, 1962, 142 p.

41. BOILLAT, Fernand. La paroisse vivante, organisée et moderne. Préfa-
ce de Mgr. J. Rast. — Porrentruy, La Bonne Presse, 1945, 221 p.

42. BOILLAT, Fernand. La Société au service de la personne. Préface de

M. Antoine Favre, professeur à l'Université de Fribourg. Préface du
docteur Paul Tournier. Préface de M. Eugène Péquignot. - St-Maurice,
Editions de l'Oeuvre St-Augustin, 1945, 19 + 454 p.

43. BOILLAT, Fernand. La suisse sociale et libre. — Porrentruy, Imprime-
rie La Bonne Presse, 1944, 175 p.

44. BOILLAT, Fernand. Notre pain quotidien. - Porrentruy, Imprimerie
La Bonne Presse du Jura, 1943, 207 p.

45. BOILLAT, Gabriel. La librairie Bernard Grasset et les Lettres françai-
ses. Première partie : Les chemins de l'édition (1907-1914). - Paris,
Librairie Honoré Champion, 1974, 314 p.

46. BOILLAT, Gabriel. Un maître de 17 ans. Raymond Radiguet. -
Neuchâtel, Editions de la Baconnière, 1973, lip., ill.

47. BORN, Emile. Victor Hugo le prophète. - Paris, Editions du Scorpion,
1962, 255 p.

48. BOUELLAT, Louis. Les ailes étendues. Poésies. - Soleure, E. Folle-
tête, 1940, 86 p.

49. BOURQUIN, France-Line. Ne laisse pas mon visage mourir, Poème. —

Bienne, Editions Intervalles, 1982, 47 p. — Cahier N° 2.
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50.* BOURQUIN, Francis. Conquête de l'Aube. - Villeret, Editions la Col-
line, 1950, 125 p. (Ex. N°* 45 et 46).

51.* BOURQUIN, Francis. De mille ombres cerné. — Neuchâtel, La Bacon-
nière Edition, 1972, 97 p. — La Mandragore qui chante. (Ex. N° 265).

52. BOURQUIN, Francis. O mon empire d'homme. — Neuchâtel, Editions
à la Baconnière, 1970, 77 p. — La Mandragore qui chante, 19. (Ex. N°*

365/500).

53.* BOURQUIN, Francis. Paysages du coeur. — Bienne, Editions La Colli-
ne, 1956, 85 p. (Ex. N°* 189 et 191).

54. BOURQUIN, Francis. Poèmes du Temps Bleu. — St-Imier, Editions
Grossniklaus, 1942. 61 p. (Ex. N° 77).

55. BOURQUIN, Gilbert A. L'invisible nous fait signe. Dessins de Gérard
Bregnard. — Moutier, Editions Robert SA, 1968, 197 p., ill.

56. BOURQUIN, Gilbert A. Pascale. — Bienne, Editions du Chandelier,
1948, 66 p.

57. BOURQUIN, Gilbert A. Tableaux d'une exposition. Dessins de Hugo
Cleis. — Bienne, Editions du Chandelier, 1949, 76 p., ill. — Les amis du
chandelier, 6.

58. BOURQUIN, G(ilbert)-A. Tu n'enfanteras plus Epitre à deux amis.

- Moutier, Editions de la Prévôté, 1958, 74 p.

59. BRACHETTO, Roland. Poèmes tunisiens. — (Paris), Mercure de Fran-

ce, 1966, 78 p.

60. CARNAT, Dr. Germain. Das Hufeisen in seiner Bedeutung für Kultur
und Zivilisation. Mit 40 Illustrationen. - Zürich, ABC Druckerei, 1953,
159 S.

61.* CARNAT, Germain. Le fer à cheval à travers l'Histoire et l'Archéolo-
gie. Contribution à l'histoire de la civilisation, avec 40 illustrations. —

Lausanne, Editions Spès, 1951, 173 p., ill.

62. CAZE, Robert. Poèmes rustiques. — Neuchâtel, Librairie Sandoz, 1880,
175 p. (209/300).
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63. CESAR, P. Eine dunkle Chat. Autorisierte Uebersetzung. — Biel, Buch-
druckerei Albert Schüler, 1897, 193 S.

64. CESAR, P. La patricienne. Etude de moeurs suisses. Traduction fran-
çaise du texte de G.V. Widmann. — Delémont, Imprimerie Boéchat,
1889, 208 p.

65. CESAR, P(ierre). Les deux Testaments — Chez le docteur. - Saint-

Imier, Ernest Grossniklaus, 1903, 247 p.

66. CESAR, P. Une lettre en retard. Nouvelle bernoise. — Lausanne, Au-
gustejaunin Editeur, s.d., 215 p.

67. CETLIN, Daniel. Guide romand d'information scolaire et profession-
nelle. Initiation à la compréhension de l'organisation scolaire et profes-
sionnelle.en Suisse romande et guide pratique. — Lausanne, Spes SA,
David Perret Editeur, 1972, 307 p.

68. CHAPATTE, Marcel. Histoire vraie d'un Marcocain de la glorieuse
huitième armée, un des trente-cinq premiers soldats du général de

Gaulle. — Fribourg, Editions Pères-blancs, 95 p., ill.

69. CHAPPUIS, Pierre. Distance aveugle. — Moutier, Editions Robert,
1974, 75 p. (Ex. N° 212).

70. CHAPPUIS, Pierre. Ma femme ô mon tombeau. — Moutier, Editions
Robert, 1969, 62 p. (Ex. N° 224).

71. CHAPPUIS, Pierre. Michel Leiris. - Paris, Editions Seghers, 1973,
193 p. + 16 pl. — Poètes d'aujourd'hui, 216.

72.* CHARPILLOZ, Alain. Marx et Keynes : Rapprochement des deux for-
mulations. — Neuchâtel, Editions de la Baconnière, 1975, 167 p. -
L'Evolution du Monde et des Idées.

73. CHARPILLOZ, Alain ; GRIMM-GOBAT, Geneviève. La Romandie
dominée. — Lausanne, Editions Pierre-Marcel Favre, 1982, 112 p., ill.

74. CHATELAIN, Charles-Bertrand. Au Gran Chaco. — Neuchâtel, Edi-
tions Victor Attinger, 156 p.
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75. CHATELAIN, Louise. Les deux Trésors ou le Château d'Erguel. —

Fontaines, Editions Sack, 323 p.

76.* CHEVALIER, Jean. Théorie relativiste linéaire du champ gravitation-
nel faible. Application au problème du disque tournant. Thèse. —

Moutier, Robert SA, 1970, 69 p.

77. CHEVROLET, Gérard. Sens touché. — Neuchâtel, Editions de l'Enfer,
1977, 79 p.

78. CHODAT, Robert. Etude critique et expérimentale sur le Polymor-
phisme des Algues. — Genève, Librairie Georg & Cie, 1909, 167 p., 23

pl. (Mémoire publié à l'occasion du Jubilé de l'Université, 1559-1909).

79. CHODAT, Robert. La biologie des plantes. Les plantes aquatiques. -
Genève, Editions Atar, 1917, 311 p., ill.

80. CHODAT, R(obert). Principes de botanique. 2= éd. revue et augmentée
avec 913 fig. dans le texte et 1 pl. en couleurs. - Paris, J.-B. Baillière &
fils/Genève, Georg & Cie, 1911, 12 + 842 p.

81. CHOFFAT, Joseph. Du minimum légal de salaire. Thèse de l'Universi-
té de Lausanne. — Lausanne, Imprimerie Charles Pache, 1895, 103 p.

82. CHOPARD, Edmond. Mission de l'esprit dans notre civilisation. Essai
de synthèse. — Neuchâtel, Editions H. Messeiller, 1959, 125 p.

83. CHOQUARD, Françoise. Douce et perfide mémoire. — Paris, la Pensée

universelle, 1977, 188 p.

84. CHOQUARD, Françoise. Vert et bleu. Roman. — Moutier, Editions de

la Prévôté, 1981, 161p.

85. CHRISTE, Yves. Les Grands portails. Romans - Genève, Librairie
Droz, 1969, 204 p. — Etudes et documents, 7.

86. CRELIER, Louis. L'enflation. — Neuchâtel, Editions à la Baconnière,
1973, 171p.

87. CRELIER, Louis. La Robitaille. — Neuchâtel, Editions du Solitaire,
1982,155 p.
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88. CRELIER, Louis. Le bluff mortel. — Neuchâtel, Editions Fiduciaire
commerciale Louis Crelier, 1971, 128 p.

89. CRELIER, Louis. Les consommatrices face à quel avenir — Neu-
châtel, Editions Belle Rivière, 1979, 119 p., - Collection Problèmes

économiques et sociaux.

90. CUTTAT, Jean. A quatre épingles. — Lausanne, Cahiers de la Renais-

sance vaudoise, 1971, 62 p. — Vignettes de Tristan Solier.

91.* CUTTAT, Jean. Bravoure du Mirliflore. Mirlitons. - Lausanne, Ca-

hiers de la Renaissance vaudoise, 1970, 63 p. — Vignette de Poncet de la
Grave.

92. CUTTAT, Jean. Frère lai. - Lausanne, Cahiers de la'Renaissance vau-
doise, 1968, 60 p.

93.* CUTTAT, Jean. La Corrida. Poème. Préface de P.-O. Walzer. —

Porrentruy, Editions des Malvoisins, 1966, 40 p., + 1 disque.

94. CUTTAT, Jean. Les couplets de l'oiseleur. — Lausanne, Cahiers de la
Renaissance vaudoise, 1967, 58 p.

95.* CUTTAT, Jean. Malin Plaisir. Poèmes. Avec trois dessins de Paul-
Albert Cuttat. - Fribourg, Editions de la Librairie de l'Université, 1941,

37 p. (Ex. N° 145).

96. CUTTAT, Jean. Noël d'Ajoie, suivi de Parler pour tous de P(ierre)-
O(livier) Walzer. - (Porrentruy), Editions du Pré Carré, 1974, 71 p.

97.* CUTTAT, Jean. Poèmes du Chantier. - Lausanne, Cahiers de la Re-'
naissance vaudoise, 1970, 63 p.

98. CUTTAT, lean. Vive la mort. Vignettes de Tristan Solier. — Lausanne,
Editions Bertil Galland, 1972, 51 p.

99. CYRILLE. La cage aux réalités. Roman. Illustrations de Pierre Jou-
bert - Paris, Editions Alsatia, 1962, 206 p. — Collection Rubans noirs.

100. CYRILLE. Les Evadés. Roman. Jaquette et illustrations de Pierre Jou-
bert. — Paris, Editions Alsatia, 1965, 270 p. — Collection Rubans noirs.
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101. CYRILLE. Masques de fer. Roman. Jaquette de Pierre Joubert. -
Paris/Colmar, Editions Alsatia, 1966, 237 p.

102. CYRILLE. Ne le réveillez pas... Roman. - Genève/Paris, Jeheber,
1959, 201 p.

103. CYRILLE. Un certain Paris. - Paris, Editions de la pensée moderne,
1956, 256 p.

104. DAGUET, A(lexandre). Manuel de Pédagogie ou d'Education à l'usage
des personnes qui enseignent et des amis de l'école populaire. 2« édi-

tion — Neuchâtel, Delachaux frères, Editeurs, 1873, 244 p. + 2 appendi-
ces.

105. DEGOUMOIS, Henriette. Réponses. - Genève, Kundig, 1954, 227 p.

106. DEGOUMOIS, Léon. L'Algérie d'Alphonse Daudet. D'après Tartarin
de Tarascon et divers fragments des autres oeuvres. Essai sur les sour-
ces et les procédés d'initiation d'Alphonse Daudet, suivi de la première
version de Tartarin. — Genève, Editions Sonor SA, 1922, 282 p.

107. DEVAIN, Henri. A l'enseigne de la rime. Poèmes. Avec une préface de

Charles d'Eternod. — Bienne, Aux Editions du Chandelier, 1944, 76 p.

(Ex. N° 250).

108.* DEVAIN, Henri. Au jardin de ma tendresse. Poèmes. Préface de J.R.
Fiechter. — La Ferrière, Editions Chante-Jura, 1956, 54 p. (Ex. N° 513,
46).

109.* DEVAIN, Henri. Bagatelles. Ballades joyeuses et Rimes de Quatre
sous. — Tavannes, Editions du Courrier, 1945, 87 p.

110.* DEVAIN, Henri. La Grelotière. Rondaux. - Porrentruy, Editions
Chante-Jura, 1977, 62 p. (Ex. N°* 195 et 196).

111.* DEVAIN, Henri. Rumeurs. Sonnets. — La Ferrière, Editions Chante-

Jura, 1951, 26 p. (Ex. N°* 6 et 7).

112. DEVAIN, Henri. Poètes de Suisse romande. Poèmes et notices bio-
bibliographiques recueillis par Henri Devain. - Paris, Editions du Cen-

tre, 1955, 119 p. — Flammes vives.
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113. DEYAIN, Henri ; NICOULIN, Maurice. Sous le toit du poète. 300

poèmes pour la jeunesse choisis par Henri Devain, Maurice Nicoulin. —

La Tour-de-Peilz, Editions Delta SA, 1967, 503 p.

114.* DIETSCHY, Marcel. Le cas André Suarès. — Neuchâtel, Editions à la

Baconnière, 1967, 361 p., ill. — Langages, documents.

115. DORIOT, Jeanne. Du bleu au rose. — Bienne, Editions Chs. et W.
Gassmann, 185 p.

116. DUCOMMUN, Elie. Sourires. Poésies. - Bienne, W. Gassmann, Edi-
teur, 1887, 143 p.

117.* FELL, René. Dans l'été brûlant. Roman. — Lausanne, Editions Spes,
1965, 192 p.

118. FELL, René. Le journalisme en vingt et une leçons. — Neuchâtel, Edi-
tions à la Baconnière, 1947, 132 p.

119. FELL, René. Les Idoles creuses. Roman. — Bienne, Editions Gass-

mann, 1973, 179 p. — Collection de la Grande Fontaine.

120. FELL, René. Les promesses du monde. Roman. - Lausanne, Editions
Spes, 1966, 446 p.

121. FELL, René. Mes âges. II. Les années de journalisme. - Bienne, Edi-
tions W. Gassmann SA, 1975, 157 p. — Collection de la Grande Fon-
taine.

122. FELL-DORIOT, J. L'Assurance-maladie tonneau des Danaïdes. -
Vevey, Editions Delta SA, 1978, 53 p.

123.* FIECHTER, Jacques-René. A contre-courant. Lieds. Gravures origina-
les de Roger Voser. — Genève, Editions littéraires romandes, 1973,
193 p.

124.* FIECHTER, J(acques)-R(ené). Contrepoint. Images d'Egypte. Images
du Jura. Poèmes. - Genève, Editions de la Coulouvrenière, 1955, 111 p.
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125. FIECHTER, Jean-Jacques. Le socialisme français : de l'affaire Dreyfus
à la Grande G.uerre. Préface d'Henri Guillemin. — Genève, Librairie
Droz, 1965, 290 p. — Etudes d'histoire économique, politique et socia-

les, 49.

126.* FIECHTER, J.-R. Quarante chants d'arrière-automne. Avec huit gra-
vures originales en couleurs de Roger Voser. — Genève-Moutier, Edi-
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428. TSCHUMI, Raymond. Signal de cime. — Paris, Editions Saint-
Germain-des-Prés, 1972, 35 p. - Collection « Miroir oblique ».

429. VARIN, Germain. Foi perdue et retrouvée. La psychologie de la perte
de la foi et du retour à Dieu dans « Augustin ou le Maître est là » de

Joseph Mallègue. - Fribourg, Editions Saint-Paul, 1953, 215 p.

430.* VERMONT, Vincent. Les Vergers du Printemps. Poésies 1946-1948,

accompagnées de 7 reproductions d'après des tableaux et un plâtre de

Jan Waldach. - La Neuveville, Imprimerie J. Baumann, 1955, 48 p., ill.
(Ex. N° 43).
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431. VERNIER, Jean-Napoléon. Fables, pensées et poésies — Porrentruy,
Typographie de Victor Michel, 1865, 41 + 388 p.

432. VIATTE, Auguste. Anthologie littéraire de l'Amérique francophone.
Littératures canadienne, louisianaise, haïtienne, de la Martinique, de la

Guadeloupe et de la Guyane. Première édition. — Sherbrooke, Québec,
Université de Sherbrooke, 1971, 519 p.

433. VIATTE, Auguste. Histoire littéraire de l'Amérique française. — Paris,
Presses Universitaires de France/Québec, Presses Universitaires La-
val, 1954, 12 + 545 p.

434. VIATTE, Auguste. La francophonie. — Paris, librairie Larousse, 1969,
205 p.

435. VIATTE, Auguste. Les Etats-Unis. La vie américaine. - Paris,
Flammarion, Editeur, 1962,- 218 p. — Collection «Vues chrétiennes

sur... ».

436. VIATTE, Auguste. Les sources occultes du Romantisme. Illuminisme
— Théosophie, 1770-1820. — Paris, Librairie Honoré Champion, 1969.

T. I : Le préromantisme. - 331 p. T. II : La génération de l'Empire,
332 p.

437. VIEUX, Airs, Vieilles Chansons recueillies et publiées par la Société

jurassienne d'Emulation. Premier fascicule. (Nouveau tirage). - Bien-

ne, Arts graphiques Schüler SA, 1929, 80 p.

438. VILLÄRS, Louis. Erreur sociale et Péril national. Eugénique et

Néo-Malthùsianisme. - Porrentruy, Imprimerie Aux Editions juras-
siennes, 1928, 82 p.

439. VILLARD, Emile. Guerre et Poésie. La poésie patriotique française
de 1914-1918. — Neuchâtel, Edition de la Baconnière, 1949, 323 p.

440. VIRIEUX, André. Le Trésor de la grotte. — Lausanne, Editions Spes,
168 p.

441.* VOELIN, Henri. Au seuil de l'ineffable. Préface d'auguste Viatte. —

Porrentruy, Editions de la Colombière, 1972, 73 p. (Ex. N° 337).
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442. VOELIN, Henri. Le Bonheur du Temps. - Porrentruy, Editions de la

Colombière, 1976, 118 p., 1 dessin.

443.* VOELIN, Henri. Les voix du Silence. Roman. - Porrentruy, Lithogra-
phie Frossard, 159 p.

444.* VOGEL, Jean. Flûte à Tue-Tête. — Porrentruy, Editions des Portes de

France, 1945, 76 p. (Ex. N°* 742 et 42).

445. VOISARD, Alexandre. Chronique du guet. - Paris, Mercure de

France Editeur, 1961, 53 p.

446.* VOISARD, Alexandre. Ecrit sur un mur. — Porrentruy, Editions du

Provincial, 1954, 39 p.

447. VOISARD, Alexandre. Je ne sais pas si vous savez... Histoires brèves.

- Vevey, Editions Bertil Galland, 1975, 105 p.

448. VOISARD, Alexandre. La claire voyante, suivi de Pour la musique. -
Vevey, Ed. Bertil Galland, 1981, 52 p.

449.* VOISARD, Alexandre. La Nuit en miettes, précédé de Prière pour
aller à la chasse avec les lièvres. - Vevey, Editions Bertil Galland,
1975, 66 p.

450. VOISARD, Alexandre. Les Rescapés et autres poèmes. — Lausanne,
Editions de l'Aire, 1984, 97 p.

451. VOISARD, Alexandre. Liberté à l'aube. Préface de Maurice Chappaz.

- Porrentruy, Ed. des Malvoisins, 1967, 70 p., carte, 1 disque en

annexe.

452. VOISARD, Alexandre. Louve. Récit. — Lausanne, Editions Bertil
Galland, 1972, 94 p.

453. VOISARD, Alexandre. Un train peut en cacher un autre. Récits. —

Vevey, Ed. Bertil Galland, 1979, 175 p.

454. VOISARD, Alexandre. Vert paradis, suivi de Préface aux testaments
de l'ermite. - Porrentruy, Ed. du Provincial, 1955, 67 p.
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455. VUILLEUMIER, J.F. Die dreizehn Liebhaber der Jeannette Jobert.
Ein Roman aus dem Jura. - Zürich, Büchergilde, 1963, 307 S.

456. VUILLEUMIER, J.F. Die vom Berg. Roman. - Zürich, Büchergilde
Gutenberg, 1947, 296 S.

457. VUILLOUD, Josy. Sportissimo. Jouons le jeu. Préface de Vico
Rigassi. - Bienne, Editions du Panorama, 1977, 136 p., ill.

458. WALDVOGEL, William. Les relations économiques entre la Grande-
Bretagne et la Suisse dans le passé et le présent. Etude d'histoire et de

politique économiques. — Neuveville, Imprimerie W. Henry, 1922,
275 p.

459. WALZER, P(ierre)-0(livier). La Révolution des sept. Lautréamont,
Mallarmé, Rimbaud, Corbière, Cros, Nouveau, Laforgue. — Neuchâtel,
A la Baconnière, 1970, 68 p.

460. WALZER, Pierre-Olivier. Le XX' siècle. I, 1896-1920. — Paris,
Arthaud, 1975, 456 p. + 20 pl., ill. - Littérature française, 15.

461. WALZER, Pierre-Olivier. Mallarmé. Nouvelle édition. - Paris, Ed.
Seghers, 1973, 256 p. 4- 16 pl. — Poètes d'aujourd'hui, 94.

462. Cros, Charles ; Corbière, Tristan. Oeuvres complètes. Editions établies

par Louis Forestier et Pierre-Olivier WALZER. — Paris, Editions
Gallimard, 1970, 1503 p. - Bibliothèque de la Pléiade.
Lautréamont ; Nouveau, Germain. Oeuvres complètes.

463. Textes établis, présentés et annotés par Pierre-Olivier WALZER. —

Paris, Ed. Gallimard, 1970, 1448 p. - Bibliothèque de la Pléiade.

464. WALZER, P(ierre)-0(livier) ; LOVICHI, Jacques. Dossier Germain
Nouveau. — Neuchâtel, Editions de la Baconnière, 1971, 180 p.,
documents iconographiques.

465.* WALZER, Pierre-Olivier. Paul-Jean Toulet. L'oeuvre-L'écrivain. Pré-
face de Philippe Chabaheix. — Paris, Ed. de Portes de France, 1949,
381 p.
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466. WECK, Hervé de. La cavalerie à travers les âges. - Lausanne, Edita
SA, 1980, 227 p.

467. WIDMER, Alphonse. Gottfried Tritten. — Bern/Stuttgart, Verlag
Paul Haupt, 1974, 109 p., ill.

468. WILHELM, Raymond. Poèmes d'écolier. - Berne, Edition du

Chandelier, 1929, 57 p.

469. ZAUGG, Rémy. Für das Kunstwerk. Kunstmuseum Bern, Atelier 5. -
Zürich, Amman Verlag AG, 1983, 226 S. PL und 'III.

470. ZELLER, Francis. La solitude du Héros. — Lausanne, l'Age d'Homme
SA, 1978, 91 p.
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